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Qual o número de subconjuntos de um conjunto A?

A

: conjunto

2A: conjunto de todos os subconjuntos de A

2A := {S | S ⊆ A}



Qual o número de subconjuntos de um conjunto A?

A: conjunto

2A: conjunto de todos os subconjuntos de A

2A := {S | S ⊆ A}



Qual o número de subconjuntos de um conjunto A?

A: conjunto

2A

: conjunto de todos os subconjuntos de A

2A := {S | S ⊆ A}



Qual o número de subconjuntos de um conjunto A?

A: conjunto

2A: conjunto de todos os subconjuntos de A

2A := {S | S ⊆ A}



Qual o número de subconjuntos de um conjunto A?

A: conjunto

2A: conjunto de todos os subconjuntos de A

2A := {S | S ⊆ A}



Função Caracteŕıstica de um subconjunto de A

A: conjunto

S ⊆ A

χS : A→ {0, 1}: função caracteŕıstica S

χS(s) =

{
1, se s ∈ S ,

0, se s /∈ S .
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χS(s) =

{
1, se s ∈ S ,

0, se s /∈ S .
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Teorema 58

2A ∼ {0, 1}A

Demonstração.

F : 2A → {0, 1}A
F (S) = χS

F é bijeção
χ−1
S (1) = S para todo S ⊆ A
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|2A| = 2|A|

Demonstração.

2A ∼ {0, 1}A (T. 58)

|2A| = |{0, 1}A| C.56
= |{0, 1}||A| = 2|A|
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